

“肩并肩”南海联合军演昨日开始 美菲军演将演练攻占油气平台

据中国之声报道 4月16日到27日,美国和菲律宾“肩并肩”2012联合军事演习在菲律宾巴拉望岛以西的南海海域拉开帷幕。《光明日报》驻菲律宾记者付志刚介绍,“肩并肩”演习每年举行一次,今年已经进入第28次,是美菲之间例行的一个常规军事演习,但是在美洲高调重返亚洲的大背景下,以及中菲黄岩岛对峙事件尚在进行中的小背景下,今年的军演格外引人注目。

虽然其由头是防止恐怖分子对油气田的袭击,但明显另有所指。今年军演还将首次有来自东盟国家,以及伙伴国家的人员参与计算机模拟指挥训练,虽然目前还不清楚到底有哪些国家参与演习,但是日本共同社曾报道,两名日本校级指挥官将参与模拟演习,越南和新加坡等东盟成员国也将派员参加。

对于这次年度联合军演,菲律宾、美国两国均称,演习不会在南海“争议地区”进行。不过,中菲舰船南海对峙刚过不久,这场军演就

粉墨登场,显得格外引人注目。中国之声军事评论员梁永春说,这次美国人跑到菲律宾来搞军演,可以说是“喧宾夺主,意在对中国”。

梁永春认为,现在菲律宾和美国打得火热,南海周边其他国家都在观望,他们要观察,第一,美国到底能给菲律宾什么实质性的好处;第二,中国的反应。所以对我们来说,要稳定南海,就有必要从菲律宾开始,必须消除他跟美国搞军演的负面影响,这样才能确保其他国家不对南海地区的形势发展造成战略误判。

美国务卿希拉里半夜进酒吧 豪饮啤酒大跳热舞

据中新社电 美国国务卿希拉里·克林顿向来以不苟言笑的女强人形象著称,但近日,希拉里在美洲峰会举办地卡塔赫纳放松游玩,不仅在酒吧豪饮啤酒,还跳起热舞助兴。

当天晚上,希拉里在卡塔赫纳一家酒吧豪饮当地酿造的啤酒,表情看上去十分轻松。希拉里还和人们在音乐下大跳热舞,直玩到将近凌晨1点才离去。

酒吧老板说,希拉里一行人点了一打啤酒、两瓶威士忌和几瓶水,在离去时还给侍者留下40美元小费。

报道还称,不少人发现希拉

里光临这家酒吧后,都争先恐后地为她拍照。



挪威爆炸枪击案嫌犯出庭受审 庭审现场播放受害者生前求救录音



据中新社电 挪威爆炸枪击案嫌犯布雷维克16日在奥斯陆首次出庭受审,他涉嫌于去年7月杀害77人,被控犯有恐怖袭击等罪名。据悉,审讯将持续5天,在审讯首日,法庭播放布雷维克行凶现

场受害者尖叫求救的录音及视频。据报道,枪击案现场的紧急服务录音是在2011年于特岛发生的惨案时录下的,惨案现场的视频也将交付五名法官。

布雷维克当天身着西装,佩戴金色领带步入法庭,手铐已被

取下。在进入法庭后,他做了一个极右翼分子的行礼姿势:紧握双拳,并将右臂在身前伸直。据他本人此前称,这种致敬方式源于“圣殿骑士团”。

预计对布雷维克的审判程序将历时10周,将聚焦于他是否患有精神疾病,这将决定他的归宿是监狱还是精神病院。

而布雷维克在庭上表示,他对法院构成的合法性存在质疑。他称,“我不能接受挪威法院。”

2011年7月22日,33岁的布雷维克先在奥斯陆市中心政府办公楼附近引爆汽车炸弹,然后在奥斯陆以西约40公里处的于特岛上开枪射杀参加挪威工党青年团活动的青少年,共造成77人死亡。布雷维克对其杀人事实供认不讳,但拒绝认罪。

南非总统祖马将娶“第六妻”

据新华社电 南非总统祖马定于本周在家乡夸祖鲁-纳塔尔省举行仪式,迎娶第六名妻子。

英国《星期日泰晤士报》15日报道,祖马将在位于夸祖鲁-纳塔尔省恩坎德拉的家族老宅迎娶未婚妻邦吉·恩盖马。

“总统将在恩坎德拉举行一场私密传统仪式,”总统发言人马克·马哈拉杰说,“正式确定他与未婚

妻邦吉·恩盖马女士的关系。”

祖马奉行一夫多妻制,12日度过70岁生日。他先后与5名女子结婚,其中一人与他离婚,一人自杀。恩盖马与祖马有一个儿子,现年3岁。她持有多个学位,去年陪同祖马出席在韩国举行的二十国集团首脑会议。祖马前在生日庆祝会上说,与恩盖马成婚后,他不会再接婚。

阿前总统曾让数千人“消失”

据国际在线报道 阿根廷前军人总统豪尔赫·拉斐尔·魏地拉日前首度承认,在他统治阿根廷的1976年到1983年间,他曾让七八千左翼反对者“消失”。

报道称,正在狱中服刑的阿根廷前军人总统,现年86岁的豪尔赫·拉斐尔·魏地拉近日在一本新书中首度承认,他曾在1976年到1983年之间杀害了七八千人,并将这些尸体一并处理掉。在接受当地媒体采访时,魏地拉称:“在战争中,很多人都会遭受伤害、杀戮,然后他们的去向不为人知。这是发生在每场战争中的事实。”

阿根廷记者兼政治学者雷阿

多在完成新书《最后指令》时,曾对被关押在阿根廷联邦军事监狱的魏地拉进行了20个小时的访问。

据悉,1985年,魏地拉因反人类罪被判终身监禁。但是后来被前总统梅内姆无罪释放,遭到阿根廷人的批评。2010年,阿根廷科尔多瓦第一联邦法院判处前军人总统魏地拉无期徒刑。

安徽文一拍卖有限公司 拍卖公告
安徽文一拍卖有限公司将于2012年5月6日上午9点到晚上18点在安徽省图书馆东二楼报告厅举办春季书画精品拍卖会,预展时间为2012年5月4日至2012年5月5日上午9点到晚上20点,预展地点为安徽省图书馆东二楼,本次拍卖展出众多名家精品力作,有意参与竞买者请于拍卖前持身份证及护照填写竞买登记表,交付保证金30000元,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。
咨询电话:0551-5617891 安徽文一拍卖有限公司

中俄混合舰队将穿越日本海峡

据《中国青年报》报道 4月15日一早,俄罗斯海军太平洋舰队在海参崴附近的斯特列洛克海湾举行隆重的“出征仪式”。参加仪式的4艘军舰随后直接起锚驶离驻地。它们是要参加即将举行的俄中联合海上军演。

俄海军副司令苏哈诺夫日前曾强调,这次演习将是俄中两

国海军近年来最大规模的海上联合军演。

根据俄海军司令维索茨基不久前签署的“关于俄罗斯海军太平洋舰队参加2012中俄海军联合军事演习的命令”,演习期间,中国海军北海舰队将派出导弹驱逐舰与俄方舰船组成混合编队,共同穿越日本海峡进入中国黄海

海域,在青岛附近的海面上举行联合军事演习。

在完成全部演习项目后,俄中海军还将在黄海海域举行联合海上阅兵式。

俄国防部官员曾透露,此次军演将由两部分组成,即演习指挥部与舰队基本准备工作及双方共同在黄海海域演习。

城市豪门,隐贵自然

万达公馆2012春季休闲体验游——香约春暖时,乐游“莓”商量

每一次的豪门盛会,每一次的精英汇聚,每一次的家庭派对,都是万达公馆豪门品质的至尊呈献,更是万达公馆对业主的至诚感谢!此次,万达公馆2012春季休闲体验游——“香约春暖时,乐游莓商量”活动的盛大举办,则是万达公馆对大隐于市的世家情怀最好的诠释!

看惯了城市的鎏金繁华,世界的传承起伏;习惯了站在人生的至高点帷幄前景,指点未来的精英们,不妨在2012大美季节,适时放

慢脚步,缓下节奏,给从容的自我添就几分悠然气息,与春天相约,以心境和谐,用闲情乐活。

4月14日万达公馆春季休闲体验游快乐启程!盛邀而来的万达公馆业主,合着家人和公馆小主人们,一起深入草莓之乡——长丰现场采摘皇后草莓,品尝地道农家乐、参观天然奶牛牧场。好个春意盎然,暖意横生的美丽时节。赏景观花,与青草相亲,与田园相伴,在温暖宜人的天然“氧吧”,呼吸新鲜空气,沐浴阳光,舒

活心情,放怀自己,给一路相携的家人一个至美的周末。

一路相逢笑,往来知己多。万达公馆的业主们兴趣盎然,彼此间“莓”语交流,以“莓”递情,公馆小主人们也纷纷结识了新伙伴,滋味香甜,快乐无比。同一境遇的人,自然体会的寓意和值得分享的快乐,是无可伦比的舒畅与契合。在这里都是自然的朋友,从此就是世家与家族的相识与契合。

贵胄的礼遇,殿堂级的豪门享受,已然不只在奢华的尊崇,回归



生活的本真,至享人生每一程的风景,似乎成了这个时代点睛之笔。一环核心的黄金地段、无以复加的城市景观、享誉国际的精装品牌、顶端奢华的豪门标配,在臻藏万达公馆举世风华的同时,更要悉心纳尽每一份源于自然的礼御。

万达公馆以前所未有的姿态与苛求,为皖省巅峰阶层提供非凡的居住价值和投资产品,是合肥豪门资产龙年置业的首选。据悉,万达公馆160-290㎡的高区臻藏景观房源隆重面市。豪宅置业,时逢其时。